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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 24 DE JUNHO DE 2024.  

Aos vinte e quatro dias do mu de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniram-se ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do 
Vereador GILBERTO DIAS GUIMARAES. Estavam presentes os Vereadores: 
DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, FLAVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, 
PAULO DE FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS 
DE.LIMA NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, MANOEL DA PAZ 
SANTOS E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quárum legal o 
Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de  SOWS  Filho  
pars  que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação 
sendo a Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das 
correspondências e proposições enviadas h Mesa Diretora. Não. havendo 
correspondências, foi lida a Indicação n°052/2024 DO Ver. Flávio H. P. Barreto que 
envia expediente à Secretária de Educação com cópia ao Prefeito Municipal, 
solicitando-lhes as  Wes  necessárias para o cumprimento da Lei 14.880 de 
04/06/2024, que  alters  a Lei 13.257 de 08/03/2016, para instituir a política nacional 
de atendimento educacional especializado a crianças de zero a  tilts  anos e para 
determinar prioridade de atendimento em programas de visitas domiciliares a 
crianças da educação infantil apoiadas pela educação especial e a crianças da 
educação infantil com sinais de  alerts  para o desenvolvimento, nos termos que 
especifica. Foi lida a Indicação n° 053/2024 do Ver. Carlos de L. N.  Junior  que envia 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de 
conceder desconto vinculado ao IPTU aos comerciantes que efetuar investimento na 
fachada ou calçamento em seu imóvel comercial. Não havendo Vereador inscrito 
para usar A PALAVRA NA TRIBUNA o Presidente passou para ORDEM DO DIA. 
Colocou em discussão a  Emends  Supressiva n°001/2024 ao Projeto de Lei Municipal 
n° 10 de 21/05/2024. Discutiu a matéria o Autor da Emenda o Vereador Manoel da 
P. Santos. Colocou em votação nominal sendo a Emenda APROVADA POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão a Emenda Substitutiva n° 001/2024 ao Projeto de Lei Municipal n° 10 de 
21/05/2024  (emends  do Ver. Manoel da P. Santos). Não havendo discussão colocou 
em votação nominal sendo a  Emends  APROVADA POR UNANIMIDADE já com o 

arecer das comissões competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 052/2024. 
iscutiu a matéria seu autor o Ver. Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
053/2024. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em 
tação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as 

otações o Presidente passou para EXPLICAÇÁO PESSOAL. Estavam inscritos os 
ereadores: Donizete J. dos Santos, Manoel da P. Santos, Edinilson P. de Souza, 

Carlos de L. N.  Junior,  Francisco E. de Oliveira e a Vereadora Jussara Vanderlei. 
Em suas considerações finais o Presidente parabenizou o Secretário de Esportes e 
sua equipe pela Etapa do campeonato de Futebol realizado pela ASSOMASUL 
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recepcionado pelo Município de Deodipolis. Em seguida o Presidente agradeceu aos 
munícipes presentes, aos Vereadores, aos internautas aos funcionários do 

egislativo c encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após 
ida e achada conforme vai por todos assinada. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E QUATRO. 
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DIAS GUIMARAES - Presidente 

LEI — Vice Presidente 

/OS — 12  Secretário 

VER: E  TES DE  SOUZA 
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FOLHA DE PRESENÇA DOS VEREADORES 

VER: FLAVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO  

Le  
VER: CARLOS DE LIMA_N 	NIOR 

VER: FRAN6S%->' 	O DE I LIVEIRA 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente FOLHA DE PRESENÇA, após verificação de que todos os Vereadores que acima 

assinaram estiveram presentes até o término da SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de 

Deodápolis-MS realizada no dia 24 de junho de 2024. 

VER: ANOEL DA AZ SANTOS— 12  Secretário 
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